

ОТЧЕТ
ЗА РАБОТАТА НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО ПРИ
НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ "ИВАН КОМИТОВ-1976"
С. КАМЕНАРИ, ОБЩ. ЕЛЕНА, ОБЛ. ВЕЛИКО ТЪРНОВО
ЗА 2020 Г.

Читалището е уникално българско явление, възникнало през Възраждането. То е един от трите стълба на духовния ни живот, заедно с училището и църквата, допринесли за събуждането на самосъзнанието на българския народ. Негова основа винаги са били библиотечната дейност и художествената самодейност.

Художествена самодейност

Фолклорът е отражение на живота на народа ни. Предавани от поколение на поколение народните песни и обичаи се съхраняват през вековете и достигат до нас.

Групата за изворен фолклор през изминалата 2020 г. продължи дейността си. В началото на 2020 г. се провеждаха регулярни репетиции на групата с цел запазване и поддържане на вече изработените песни и обичаи и изучаване на нови такива. В началото на месец март 2020 г. поради настъпилата в страната епидемия от COVID-19 и с оглед първостепенния приоритет от запазване живота и здравето на участниците в групата и наложените повсеместни противоепидемични мерки бяха преустановени репетициите на групата. Поради настъпващата епидемична обстановка и обявените в страната извънредно положение и извънредна епидемична обстановка репетиции не бяха провеждани регулярно. През годината се влоши здравословното състояние на част от участниците в групата, което също не позволи да се възстанови дейността на групата. През месец юни бяха отбелязани празниците "Първи юни" и Еньовден" с тържества.

Библиотечна дейност

Читалищната библиотека предоставя възможност на жителите на селото да имат безплатен достъп до библиотечния фонд. Библиотеката разполага със малък библиотечен фонд. През годината имаше 10 читатели. Посещенията бяха 24, а заетите книги са 33 броя, предимно от ученици.

Ремонтни и други дейности

През 2020 г. не са извършвани ремонтни дейности в читалището, извършвано е основно почистване и дезинфекция.

През 2020 г. читалищното настоятелство проведе общо 2 заседания от които 1 беше проведено в началото на годината и едно извънредно в края на годината поради промяна на председател и секретар.

ИЗГОТВИЛ:
МАРИАНА СЛАВЧЕВА ДОНЕВА
СЕКРЕТАР

СЪГЛАСУВАЛ:
СТЕЛА ВЕНЦИСЛАВОВА МИХАЙЛОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НЧ "ИВАН КОМИТОВ-1976"
С. КАМЕНАРИ, ОБЩ. ЕЛЕНА, ОБЛ.ВЕЛИКО ТЪРНОВО

